

# ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

**ΟΧΙ ΣΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΛΑΟ ΤΟΥ ΙΡΑΚ**

**ΠΥΚΝΩΝΟΥΜΕ ΤΙΣ ΓΡΑΜΜΕΣ ΤΟΥ ΜΑΧΗΤΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ**

**ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗΣ ΣΤΗΝ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΗ ΒΑΡΒΑΡΟΤΗΤΑ**

# 15 ΦΛΕΒΑΡΗ

## ΟΛΟΙ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ

Όταν οι ΗΠΑ διακήρυξαν ότι θα εγκαταστήσουν μια «διεθνή νέα κατάσταση» οι ανύποπτοι δεν μπορούσαν να φαντασθούν τι επρόκειτο να ακολουθήσει. **ΤΩΡΑ όλα έγιναν γνωστά.**

Η «νέα τάξη», η λεγόμενη παγκοσμιοποίηση είναι η σύγχρονη ιμπεριαλιστική οργάνωση, που έχει ως σκοπό την υποταγή όλων των λαών, την κατάκτηση των ενεργειακών τους πηγών, για την εξασφάλιση και μεγιστοποίηση των κερδών του διεθνούς κεφαλαίου.

Στα πλαίσια της επίτευξης αυτού του βάρβαρου σκοπού έγιναν οι πρόσφατοι πόλεμοι κατά της Γιουγκοσλαβίας και του Αφγανιστάν, γι' αυτό το σκοπό βρίσκεται σήμερα προ των πυλών ο ολοκληρωτικός πόλεμος ενάντια στο Ιράκ, γι' αυτό το σκοπό βρίσκονται στο στόχαστρο του ιμπεριαλισμού, ο λαός της Παλαιστίνης, της Βενεζουέλας, της Κούβας, της ΛΔ της Κορέας, όλοι οι λαοί που αντιστέκονται και δεν υποτάσσονται σ' αυτή τη ληστρική «νέα τάξη πραγμάτων».

### **Συνάδελφοι**

Οι αντιθέσεις ανάμεσα στις ΗΠΑ και την Ευρωπαϊκή Ένωση είναι αντιθέσεις ιμπεριαλιστών, που επιδιώκουν για λογαριασμό τους, τον έλεγχο των πετρελαίων, των ενεργειακών πλουτοπαραγωγικών πηγών, τη διεκδίκηση μεγαλύτερου μερίδιου από το μοίρασμα της λείας.

Ο ελληνικός λαός, οι λαοί της Ευρώπης δεν μπορούν να περιμένουν τίποτα από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Μαζί με τις ΗΠΑ και το NATO βομβάρδισαν τη Γιουγκοσλαβία, μαζί στη σύνοδο κορυφής του NATO, στην Πράγα, επεξεργάστηκαν τα επιθετικά σχέδια ενάντια σε κράτη και λαούς.

### **Συνάδελφοι**

Η ηγεσία του ΠΑΣΟΚ προσπαθεί να ελιχθεί. Εμπλέκει τη χώρα στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο, δίνει διευκολύνσεις στους Αμερικάνους και προσπαθεί

ταυτόχρονα να παραπλανήσει το λαό και να εκτονώσει τη λαϊκή αντίδραση με καλέσματα συμμετοχής στις διαδηλώσεις.

**Να μην περάσουν αυτά τα αποπροσανατολιστικά σχέδια. Ο λαός μας, οι εργαζόμενοι επιβάλλεται να κινητοποιηθούν, καταδικάζοντας τις ΗΠΑ, το ΝΑΤΟ, την Ε.Ε., τις δυνάμεις που στηρίζουν με τον οποιοδήποτε τρόπο, την ιμπεριαλιστική επιθετικότητα και διευκολύνουν τον πόλεμο ενάντια στο Ιράκ.**

Η μοναδική ελπίδα για να αποτραπεί ο πόλεμος βρίσκεται στην κινητοποίηση των λαών, πρώτα και κύρια των εργαζομένων, που θα δεχθούν είτε βρίσκονται κοντά, είτε βρίσκονται μακριά από τις φλόγες του πολέμου, τις τεράστιες συνέπειές του. Και η Ελλάδα βρίσκεται κοντά, αφού η βάση της Σούδας στην Κρήτη είναι ορμητήριο των ΝΑΤΟϊκών επιχειρήσεων ενάντια στο ΙΡΑΚ.

Η κυβέρνηση και το ντόπιο κεφάλαιο θα επιχειρήσουν να επωφεληθούν από τις επιπτώσεις του πολέμου, ως άλλοθι, για την επιβολή ακόμη πιο βίαιων και αντεργατικών μέτρων, απ' αυτά που μέχρι σήμερα έχουν δρομολογήσει.

**Παλεύουμε ενάντια στον πόλεμο,  
αλλά και στην επίθεση κατά των δικαιωμάτων μας.**

**Υπερασπιζόμαστε το δικαίωμα στη δουλειά,  
τα κοινωνικά και ασφαλιστικά μας δικαιώματα.**

**Απαιτούμε από την κυβέρνηση να σταματήσει  
να παίζει με τη φωτιά.**

**Απαιτούμε τώρα:**

- Να αποσύρει την υποστήριξη που έδωσε στις ΗΠΑ στη σύνοδο της Πράγας.
- Να κλείσει τη βάση της Σούδας, να απαγορεύσει τη χρήση του ελληνικού εδάφους, για τη διέλευση των ιμπεριαλιστών δολοφόνων.
- Να ασκήσει βέτο από την Ελληνική Προεδρεία στην ΕΕ, ώστε να μην παρθεί απόφαση στήριξης του πολέμου.  
Να επιστρέψει το ελληνικό πολεμικό πλοίο από τον Περσικό.

**ΟΛΟΙ ΜΑΖΙΚΑ στους δρόμους**

**ενάντια στο νέο εφιάλτη  
που προετοιμάζουν οι ιμπεριαλιστές.**

**Δεν είναι ανίκητοι.**

**Μπορούμε να τους σταματήσουμε.**

ΦΛΕΒΑΡΗΣ 2003